



GORAZD ŠINIK



NOMINATOR 201

Pomladno poletni mesec junij, rožnik po naše, imenuje se po rimski boginji Juno, Jupitrovi ženi, je zanimiv mesec. Zgodi se Solsticij, letos v sredo 21., dan za njim pa se obhaja kresna noč, poganski običaj, ko se s prižiganjem ognja pomaga soncu, da ohranja svojo moč. Tudi današnji dan, 9. rožnik je nadvse pomemben in zanimiv. Ne samo zato, ker se nocjo v Nemčiji začenja 18. svetovno prvenstvo v nogometu, (joj kako neposrečena beseda). Na današnji dan, daljnega leta 56 je rimski cesar Neron naredil samomor, leta 1999 pa je takratna ZRJ z Natom podpisala mirovni sporazum za Kosovo. Politični "samomor"? Današnji 9. je rojstni dan Primoža Trubarja, (1508-1568) slovenskega protestant-

važno. Gre za globalno igro in največjo postransko stvar na zemeljski obli. Športna dimenzija brez primere, ki skozi zgodovino, od starih Grkov in Rimljanov osvaja staro in mlado, moške, ženske, enako spolne, metroseksualce. Ker vam v današnjem, 46. Gorenjskem glasu, namenjam nogometno prilogo "Nogomet=magnet", v čast in slavo nogometu ter klubu Triglav, naj bo tudi današnji 201. Nominator žogobrcarski.

Na 9. tradicionalnem nogometno družabnem srečanju vinarjev, gostincev in someljejev so se pred dnevi srečali na travniku, ob "piknik placu", kje drugje pa, na Zgornji Beli pri Preddvoru, pod gostiščem Pri Bizjaku. Kot se spodobi za tako ugledno in veliko športno predstavo, je vse ekipe -

na srečanje ostal digitaliziran, je skrbel Toni Magdič, vodja ekipe slovenskih someljejev, predsednik društva in predsednik sekcije za gostinstvo pri Obrtni zbornici v Kranju. Tehnična skrb in podpora ekipe, sta se obrestovali. Prav tako se je evforično vzdušje modre ekipe s patriotskim napisom To je Medana, obrestovalo vinarjem iz Goriških Brd. Vodstvo je pripadlo Stojanu Ščurku, ki je ekipo "prispeval" tri sinove, Uroša, Tomaža in Matjaža. Mladci, ponosni na svojega ateja Stojana, na tem mestu jim gre "Opravičilo!" - niso iz vasi Ceglo, kot se mi je zapisalo pred časom. So iz vasi Plešivo iz Medane! - so si še pred koncem zagotovili sliko za spomin, pa čeprav je za njimi samo Storžič in ne Triglav. Brici že vedo, haha. Go-



Zmagovalci: To je Medana in Slovenski Sommelier

Žal ni pomagalo. "Ma, kaj si tako laufal po голу, da si jih tolk dobil?" je hudomušno

no izenačili in posrečeno povedli, najprej na 3:2 in skoraj končnih 4:2. Zbranost ob

Leonardo, je s svojim "penalom" soodločal, da se je ekipa veselila finalne zmage. Kot se spodobi, so finalisti združeni v boju z žogo in za njo, družno stopili v gol in se veselili. Da je nogomet bil kar se da regularen, je kot nadzornik sodnika skrbel Kranjčan Darko Čeferin, visoko rangiran mednarodni sodnik. Počilo je peneče vino, zarezalo se je v torto velikanko, dišalo je po slovenskih specialitetah, čevapčiči in pečen pufsek, podelile so se nagrade za najlepše noge in najboljšje telo... Zmagovalci so se zahvalili Bizjakovi Veroniki in pilo se



Franc Ekar

skega duhovnika, pisca prve slovenske knjige, ki je umrl na prav tako zgodovinski dan, 28. junija, na Vidov dan. Prav tako se je na današnji dan rodil ruski car Peter I. Veliki, (1672 -1725), le da mu "kaže" julijanski koledar 28. maj.

Zagotovo pa bo letošnji rožnik in še del malega srpana v znamenju žogobrcarskega utripanja. Nogomet ali nogobrc, žogobrc, fuzbal, niti ni



Toni Magdič

Sommelierji Slovenije, vinarji Štajerske, vinarji iz Medane v Goriških Brdih in domačine združene pod imenom Gorenjski gostinci, pozdravil župan Franc Ekar. Kot da bi izzival ugledno družčino, se mu je v roke prikladla rdeča pločevinka in ne glaž slovenske rujne. No ja, sonce je grela, igra je stekla in vse bolj je bilo podobno pravemu športnemu mnogoboju. Da bo spomin



Ekipe Gorenjski gostinci



Boris Rezar in Slavko Dobrajc

renjski gostinci, željni športnega uspeha, so v igro pošiljali atraktivno domačino, Bizjakovo Veroniko Markun Aljančič. Na pomoč jim je prihajal najmlajši udeleženec turnirja, Luka Potočnik in oče Miha iz gostilne Čubr na Križu pri Komendi je moral biti navdušen. Še en družinski dvojec je očaral navijačice. Boris Rezar, gostilna Pod Krvavcem, je na srečanje pripeljal sina Bena, ki končuje višjo G&T šolo na Bledu. Pred časom je imel čast, da je na gala večerji stregel zdaj že odstopljeni direktorici STO Barbari Gunčar. Seveda brez vode in vina na tako vroč in športno živčen dan ni šlo. Ob polčasu je Boris nazdravil, bolj na neuspeh in utrujenost, s podpornikom sončnega dne, Ločanom Slavkom Dobrajcem, ki na Gorenjskem skrbi, da je Briška klet dobro zastopana.

zbadal gorenjskega vratarja in sošolca Saša Krpiča, vinar in gostinec Elvis Bužinel. "Ma, drugo leto postavim v gol svojo Katjo (žena in mama treh sinov) in otroke, še Marjunče (Marjan Simčič) svojega Leonarda, pa boste vidli mone, ..."

In začel se je pravi "fuzbalski" spektakel, verjeli ali ne. Boj na vse, na zadnji dah, z vso preostalo močjo in umetniškim vtisom. Še ženski del se je razvnel, da o komentarih v podporo finalistom, ekipi Slovenski Sommelier in To je Medana, niti ne zapišem. Medanci, s sijajnima Matjažem Ščurkom in Mitjem Pulcom, vztrajno borbenim Marjanom Simčičem in odličnim vratarjem Janezom Skočajem (Dolfo), so v prvem delu obvladovali rezultat. Vinski svetovalci, unikatno združeni iz štajerskega in primorskega konca, so nepričakova-



Marjan Simčič



Sašo Krpič in Elvis Bužinel

strašno glasni podpora navijačev je v hipu popustila in vratar Janez je čez igrišče prese-netil in izenačil na 4:4. Noro vzdušje. Sledili so "elfarji" in dramatično vznemirjeni igralci. "Marjunče", navijač Milana, vinarski zvezdnik, pred mesecem v Londonu nagrajen z Zlato medaljo za vino



Veronika in Darko

je vino vseh slovenskih vinodrnih območij. Vsaj tokrat združeni v prijateljevanju. Krasno popoldne! Lepo bo tudi konec tedna. V Škofji Loki se odpira vinoteka, v Brdih je Praznik Češenj ... In Glasovci imamo piknik! Skupaj pa nogomet v Nemčiji. Navijajmo!



Uroš, Tomaž, Matjaž in ata Stojan Ščurek.

KOMPASHOLIDAYS			
POVPRAŠAJTE in REZERVIRAJTE			
letalske karte • ladijske vozovnice • hoteli • vstopnice • poslovna potovanja			
SUPETAR	89.900	DUBROVNIK	81.900
17.6.-24.6. Iberostar 4* 7AI, let iz Lju		20.6.-27.6. Neptun 3* 7POL, let iz Lju	
GARDALAND	10.560	BOLGARIJA	od 59.900
vsako soboto v juniju, bus+vstop., 1D		od 28.6. Sunny 3* 7NZ, let iz Lju	
KRETA	od 59.900	RODOS	od 59.900
od 16.6. Smaragdine 2* 7NZ, let iz Lju		od 17.6. Vassilia 2* 6NZ, let iz Lju	
SANTORINI	od 69.900	TURČIJA	od 78.900
od 16.6. hotel 2* 7NZ, let iz Lju		28.6. Eftalia Ayur 3* 7POL, let iz Lju	
gorenjska@kompas.si			
KOMPAS KRANJ CREINA tel. 04/2014 261 • KRANJ MERCATOR CENTER tel. 04/2014 267			
KOMPAS ŠKOFJA LONA tel. 04/5111 770 • KOMPAS PEGAZ JESENICE tel. 04/5834 140			